

Zeitschrift: Berner Taschenbuch
Herausgeber: Freunde vaterländischer Geschichte
Band: 21 (1872)

Erratum

Autor: [s.n.]

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. [Siehe Rechtliche Hinweise.](#)

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. [Voir Informations légales.](#)

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. [See Legal notice.](#)

Download PDF: 27.04.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, <https://www.e-periodica.ch>

Inhalt.

	Seite
David Müsliu. Von A. Haller, Pfarrer	1
Der Freiheit und der Liebe Hort. (Helvetia 1870—71.) Von Otto Hagenmacher, Pfarrer . . .	95
Ausflug nach Benevent. Von F. Kämpfer, Pfarrer, gewesenem Feldprediger des 4. Schweizerregiments .	108
An Italien. Bei Bignolo am Langensee. Von G. M.	133
Eine Fahrt in's Hauptquartier der deutschen Süddarmee. Von H. v. Sinner, eidgen. Oberst .	138
Die alte Leutkirche Berns. Eine historisch-topogra- phische Studie von K. Howald	160
Durch Feld und Wald. Schluß von 6 Gedichten von L. v. G.	238
Johannes Zündel, Lehrer der alten Sprachen an der Realschule in Bern. Von D. v. Greherz, Pfarrer in Bern.	243
Auf dem Wylerfeld bei Bern. Von L. v. G. . . .	266
Die Zwerge	280
Berner-Chronik. Das Jahr 1870. Nach Aufzeichnungen des Hrn. Pfr. Lauterburg sel. ausgeführt von Rudolf von Sinner	283

Abbildungen.

David Müsliu. Portrait in lithographischem Druck.
Die alte Leutkirche in Bern. (Nach einer Skizze von
K. Howald.) In typographischem Farbendruck.

Errata.

Seite 108 lies einpöckeln statt einbröckeln.

„ 119 „ Nervæ filii Nervæ statt hervæ filii hervæ, sowie Germanico.